AIATQNIZIMA XTH ®YIIKH
A AYKEIOY

OEMA 1
ITIC TTAPAKAT® EPWTNOEIG TTOANATTANG EMAOYNG VA YPAWETE OTO POANO ATTAVTINCEL®V
TOV apIOUO TNG £PEOTNONG Kal SITTAQ TO YPAHHA TTOL AVTICTOIXEl OTN OWOTH amavinon.

1. Otav éva cwpa KiveTal evBLYPAPUA e OTABEPOL PETPOL TaXLTNTA. H
OULVIOCTAUEVN TV SLVAUEWY TTOL ACKOLVTAI OTO CWMA:
a)éxel TNV KATELOLYVON TNG TAXLTNTAG TOL CWPATOG.
B)eival avTioTpOPwS avaloyn TNG palag TOL CWPATOG.
y)eival aiyovpa diapopn armo 1o pndév apov TO CWHA KIVEITAL.
S)eival undév.

(5 povadeg)
2.'Eva OUAa eKTEAEl OUAAQ eTTITAXLVOUEVN KivNON. ETTOUEV®G:
Q)OTO CWPA ACKEITAl HOVO WIa Sbvaun.
B)n cuvioTapévn TV SLVAUERY eival oTaBePn.
Y)n cuvioTapévn TV SLVAUERY eival ion pe undev.
8)n cuvioTaApEVN TV SLVAPEWY EXEI UETPO TTOL CLVEXWCS ALEAVETAIL.

(5 povadeg)
3. Abo Suvapelg ioouv pETpoL F=10N aokoLvTal o€ Eva ONUEIAKO AVTIKEIUEVO KAl
oxnuari¢ovv peTald Touvg ywvia 20°. H cuviIoTAUEVN TV SLVAUEWDY EXEl UETOO:

$ LIETAIXUIO
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4. 'Eva kIPWTIO €ival Torroeamuavo TTavw o€ op@ovno Samedo. To KIPWTIO AOKEI
Suvapn F oto samedo. H avtiSpaon avtng, eivai:

a)10 RAPOG TOL KIBWTIOUL.

B)n Sbvapn Tov ackei To §aTES0 OTO KIBWTIO.

y)avTifeTn TNG F ©00Te N oLVICTAPEVN TV VO SLVAPEWY va gival undév.

6)opopporn g dvvapng F

nu

(5 povadeg)
5.Xapakrnpiote pe I TIS TMPOTACEIS TIOL &ival OWOTEG KAl He A ALTEG TTOL ¢ival
AavOaopiveg.
a. H §pdon kai n avTtidpaon £xouv PNSEVIKR CLVIOTAPEVN
B. Otav n popd TNG Kivnong evOg CWUATOC TTOL EKTEAE LOVLYPAUUN Kivhon
oTn evBeia xx' dev aANalel TOTe TO PETPO TNG METATOTTIONG KAl TO SIACTNUA
TavTtiCovTal
y. Eva ocwpa kiveital otny €uBeia xx' amo éva onueio A pe xi=+12cm oe éva
onueio B pe x2=-12cm n YeTatoTmon TOL CWUATOGS gival Ax=0cm
5. H emraxovon evog kivnToL ekppadlel TO TTOCO YPNYOoPd UETARAAAETAl N
Beéon ToL X.
€. Av n B¢on evog kKivnToL SiveTal ammo Tn oxeon x=5t-1012 (S.1) T1OTE KaI N
TAXLTNTA TOL SiveTal Ao TN oxéon L=5-20t (S.1)

(5 povadeg)



OEMA 2

1. To opaIpiblo TOL OXNUATOC ICOPPOTIE PE TNV
emdpaon TnG opIlovTiag dvvaung F n omoia éxel
HETPO i00 pe TO Papog Tov opaipidiov. H taon T
TOL VAUATOG OTN B£0N IC0OPPOTTIAG EXEl UETOO:

a.T=B  PB.T=Bv2 v.T=28 6.T= >

J2

(7 povadeg)
Na SikaloAoynoeTe TNV AMAVINGCT 0Aag

Aiveral, nu300=1/2

2. ApNoape ammaAd To owua TToL PAETETe SITAG TTAV®
OTO KeKAIUEVO emiTredo. To PAPOG TOL CUATOG Eival
B=10N, n vywvia Tou emmedov @=30°(Nu30°=0,5
oLV30°=4/3 /2) Kal O CLVTEAECTAG OTATIKAG TPIBAG METAED
TOLUG  MHo=+3/2. Yag S6ivovpe pia  ocEgpPd Ao
TTEORANUATIONOLS Kal oag dntAue va PdaAete éva X o
ALTOLG TTOL CLUPWVEITE. L& KABE TETPASA LTTAPXEI Eva
HOVO OWOTO. e KABE €pWTNUA va SIKAIOAOYNOETE TN
amavinon cag.
A. H&0vaun TpIBNG xel T karevBLvonN:

o = CUIO

® P O NT 2. I H P

B. To ooua:
a. B6a mapapeivel akivnTo.
B. ©6a apxiocel va emTaxLveTal.
y. ©a kiveital opaAd.
5. Ba emPpaduvOei (LONIC TO APNTOLUE).

I. To yérpo NG SLvaung TPIRNAG eivar:

o 2,5N ] Y. 75N
B. 5N ] 8. 10N

3. To cwpa X yalag m=5Kg npepei Tave oe Eva Tparedl v
TTAV® TOL E£XOLUE TOTTOBETACE Eva cpa A To TpaTédl AOKEl
OTO CWUA KATAKOPLPN dLvaun F=68N OTTWC OTO OXNUA. AV

g=10m/s2

a. Na oxebiaoere OAeG TIG SLVAPEIG TTOL ACKOLVTAI OTO CWUA

X

(2 pova&ag)

(5 povadeg)

(5 povadeg)
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(2 povadeg)

B. Na vrmoAoyioete Tn SLvaun N’ TTOL ACKEI TO CWUA L OTO A (4 povadeg)

OEMA 3

1. Y& éva apxkd akivnto oopa  palacg F{N}*

m=5kg aokeitar opiovria dvvaun F, ol

aAYEROIKEC TIUEG TNG OTToiag (aivovTal 10———

oTO SIAypaUPa ToL OxAUATOG. To Cwua
uTTOPEl VA KIveiTal TTAvV o€ Agio opIlovTIo
ermmimedo.

a. Na oxediaoete 10 SiIaypaupa TG

EMTAXLVONG TOL CWPATOG O€ TLVAPTNON
UE TO XPOVO. (5
Hovadeg)

0 4. 10

N —

B. Na LTTOAOYICETE TNV TAXLTNTA TOL CWPATOC TIG XPOVIKEG OTIYUES t1=4s Kal

t2=10s (7 povadeg)

Y. Na oxediaoete 10 Sidypapua TNG TaXOTNTAG TOL CWPATOG O TLVAPTNON

HETO  XPOVO
Hovadeg)

(5

8. Na oxediaoete 10 SiIGypauua TNG B£0NG TOL CWPATOC O CLYVAPTNON WE
TO XPOVO av Xo=0m. Na LTTOAOYIOTE N CLVOAIKN PETATOTTION PEXO! TN xpovu<r']

Olepn = 10s
pHova

A r

% e LIXHIO

topa I palagc m=2Kg npeuei otn Béon A opIlovTiou emmmedov. Tn XPOVIKN

oTiyun =0 aockeital oto coua I opifoviia dvvaun
Tabel va ackeitar TN oTiyun t=2,4s O01ou 10 cwua

F péroov 25N. H dvvapn
Bpioketal otn B¢on I kai

ouvexifel TNV Kivnon TOL O€ KEKAIUEVO ETTITTESO yviag kKAiong ¢ péxpl va

oTapATAOE OTN Béon A.

a. Na ppebei o Adoyog I:I omou Ni n kABeTn avriépaon mmouv &exeTal TO CWUA

1
atmo 1o opIfovTio eTTiredo kal N2 n KABeTn avTiSpaon
TO KEKAIJEVO €TTITTESO.
Hovadeg)

B. Na Bpebei 0 AOYOC TV UETPWY TWV ETTITAXVVOEWY

TTOL SEXETAI TO CWUA ATTO
(5

a, ., .
—Z O1mouL a1 N emTAXLYVON

TOL CWHATOG OTO OPICOVTIO ETITTESO KAl A2 N EMTAXLVON TOL CWHATOG OTO

KEKAIMEVO eTTiTTES O.

(8 povadeg)



Y. Na OTTOAOYIOETE TOV CLVOAKO XPOVOo Kivnong yia tn &iadpoun ArTA (5
Hovaseg)

8. Na Bpebei n katakopLvepn amdécTacn h TNG BéonNg A OTTOL TO CWUA CTIYUIdIa
oTauaTd (7 povadeg)

Aiveral om
» O oLVTEAEOTAG TPIBNG oAiIoBNOoNG PETAEL TOL CWUATOG KAl OPICOVTIOL
eMTESOL €ival iICOG pE TOV CLVTEAEDOTR TPIPNG OAICONONG CWUATOG KAl
KeKAIUEVOUL etmiTTedou u=0,75
> Hyowvia ¢ &xel nue=0,6 kar cuvp=0,8
» Hemraxovon tng Paputntac eivar g=10m/s?
QeWPEOLUE OTI KATA TN PETARACN TOL CWPATOG ATTO TO OPICOVTIO ETTITTESO OTO
KEKAIWEVO TO PETPO TNG TAXOTNTAC v AANGCEL.

KAAH ENITYXIA
Empélaa: NamayyeAng Nikog




